



■ День России в детском саду №12 был не только увлекательным, но и познавательным. /ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ДЕТСКИМ САДОМ №12.

Дошкольное образование

Воспитывают патриотов

■ Быть патриотом – значит ощущать себя неотъемлемой частью Отечества. Это сложное чувство педагоги детского сада №12 г. Изобильного формируют у своих воспитанников постепенно, прививая любовь к детскому саду, к родным местам, родной стране...

В рамках патриотического воспитания 11 июня в дошкольном учреждении прошел праздник «День России». Всю предшествующую неделю с ребятами проводилась работа, в ходе которой они изучали государственные символы России, беседовали о нашей стране, читали стихи, слушали гимн.

И вот в День России дети собрались во дворе дошкольного учреждения, где ведущие праздника в увлекательной форме познакомили воспитанников с историей и традициями нашей Родины. Ребята читали стихи, разгадывали загадки, вспоминали пословицы об Отчизне. С большим интересом играли в игры «Я живу в России», «Пронеси флаг сквозь препядствия» и другие, демонстрируя свою сплоченность. Воспитанниками был исполнен зажигательный танцевальный номер «Вперёд, Россия». Но самым запоминающимся моментом стало поднятие флага нашей страны и исполнение гимна России.

Такие мероприятия воспитывают в наших детях чувство патриотизма и любовь к нашей великой Родине.

Творческая группа детского сада №12.



П

Козырько
Попова

В чудесны
Все от душ
Улыбки до
Пусть вас
И будут св
И все испо
Здоровья,
Счастливо

473 и



ду на благо
щедро дели
вам. Всегда
и здоровы.
ское участни
наше здор

Болезни
И жизни.
Гордимся
И с празд

Пред

Извещени
земел

Собствен
с кадастровы
ного: край Ст
ницих плана